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Asunto: XUNTA DE GOBERNO LOCAL EXTRAORDINARIA E URXENTE DO 29-8-2024

EXTRACTO  DOS  ACORDOS  ADOPTADOS  POLA  XUNTA  DE  GOBERNO
LOCAL NA SESIÓN CELEBRADA O DÍA 29 DE AGOSTO DE 2024

A  Xunta  de  Goberno  Local  celebra  sesión  extraordinaria  e  urxente,  en
primeira convocatoria, o día dezaseis  de xaneiro de 2024, baixo a presidencia da
Excma.  Sra.  Alcaldesa,  D.ª  MERCEDES PAULA ALVARELLOS FONDO, e  coa
asistencia  dos  ilustrísimos  e  ilustrísimas  señores  e  señoras  concelleiros  e
concelleiras:  D.  MIGUEL  FERNÁNDEZ  MÉNDEZ,  D.  MAURICIO  VITORIO
REPETTO  MORBÁN,  D.ª  ANA  MARÍA  GONZÁLEZ  ABELLEIRA,  D.  RUBÉN
ARROXO FERNÁNDEZ, D.ª TAREIXA ANTÍA FERREIRO TALLÓN e D.ª MARÍA
CRISTINA LÓPEZ FERNÁNDEZ. Actúa como secretario o concelleiro secretario da
Xunta  de Goberno Local,  don Miguel  Fernández Méndez,  e  asisten á  sesión  o
vicesecretario accidental, don Justo Díaz Rodríguez, e o interventor xeral municipal,
don  Luis  Ramón  Vázquez  Parga,  os  cales  foron  convocados  para  o  efecto.
Adóptanse conforme aos termos da orde do día os seguintes acordos:

1. Ratificación da urxencia da convocatoria da sesión.

ÁREA DE ALCALDÍA E PLANIFICACIÓN DE CIDADE

1.  XESTIÓN.-  Acórdase  o  pago  do  prezo  xusto  dos  bens  e  dereitos
afectados con motivo do "Proxecto de expropiación dos terreos necesarios para o
desenvolvemento das obras de desdobramento da avenida Infanta Elena de Lugo
entre a rotonda do centro comercial 'As Termas' e a rotonda da avenida Benigno
Rivera (O Ceao - Lugo)".

ÁREA  DE  GOBERNO  DE  XESTIÓN  INTEGRAL  DE  RECURSOS
INTERNOS

2. CONTRATACIÓN.- Acórdase a adxudicación na contratacion do servizo
de cociña, comedor e lavandería para a Escola Infantil Municipal Serra de Outes do
Concello de Lugo. Exp. ref.: 2024/C003/000016.

3. PERSOAL.- Acórdase a resolución de cobertura temporal en comisión de
servizos do posto de xefe/a do servizo de educación do Excmo. Concello de Lugo.

ÁREA  DE  GOBERNO  DE  PARTICIPACIÓN  E  SERVIZOS  PARA
VECIÑANZA

4.  PARTICIPACIÓN CIDADÁ.-  Acórdase  a  aprobación  das  bases  xerais
reguladoras para a concesión de subvencións na área de participación e servizos
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para a veciñanza, ás asociacións veciñais sen ánimo de lucro. 2024.

Asinado dixitalmente polo tenente de alcaldesa delegado da Área de Goberno
de Transición Ecolóxica e concelleiro secretario da Xunta de Goberno Local,
don Miguel Fernández Méndez.
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